

50040 002375202-783 02

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю ФІРМА «ЕРІДАН»

« (для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника

ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 19494950

податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВНД,

коди квед перечислить все 43.21:71Л 2:33 Л 4;33.20;41.20;42.22

прізвище, ім'я та по батькові керівника; для фізичної особи - підприємця:

Директор Назаренко Олександр Дмитрович

Прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, номер облікової

картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це

відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел. 044-562-06-45

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Україна, 04121, м. Київ, просп. Московский, 36

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин,

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я. Назаренко Олександр Дмитрович.

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, які відносяться до додатку 6 п. 7:

ремонтних, монтажних, будівельних та інших робіт, що виконуються на висоті понад 1,3 м.,

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 м. і більше над

устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються

поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних колісок, механічних підйомачів та будівельних підйомників.

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм

- 2 приміщень - 1

структурних підрозділів - 1

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Головне управління Держпраці
у Київській області
Вх. № 523 від 15.11.17
тел. 481-50-00, факс 481-50-10

На підприємстві створена служба з охорони праці та призначений відповідальний за стан охорони праці на підприємстві - Інженер з охорони праці Середа Петро Михайлович, який пройшов відповідне навчання в ТОВ «Навчально-консультативний центр «Буденергоатом» за програмами «Загальні питання з охорони праці» (Протокол №096-1561-15 від 03 грудня 2015р.), НПАОП 40.1-1.21-98 «Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів», НПАОП 40.1-1.07-01 «Правила експлуатації електрозахисних засобів», НПАОП 40.1-1.32-01 «Правила будови електроустановок. Електрообладнання спеціальних установок» та Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів в ТОВ «Навчальний консультаційний центр «ЕНЕРГІЯ» (копія витягу з протоколу № 00-1229-15 від 10.11.2015 р.).

Відповідальні за безпечне виконання робіт, що декларуються - виконроб Кармазін Микола Степанович а у разі його відсутності обов'язки покладені на виконроба Чухно Олександра Ігоревича, які пройшли навчання і перевірку знань НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» в територіальному управлінні Держгірпромнагляду України у Київській області та м.Києві (копія витягу з протоколу № 41-37-15 від 19.01.2015 р.).

Робітники, які виконують роботи, що декларуються, пройшли навчання і перевірку знань, умінь і навичок безпечного виконання робіт на висоті з застосуванням індивідуальних страхувальних засобів НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» в Навчально-виробничому центрі «Професійна безпека» (копія протоколу № 81-485-15 від 03.04.2015р..2015 р.). Розроблено та затверджено інструкції з охорони праці для працівників підприємства, що містять вимоги щодо безпечного виконання заявлених робіт (наказ № 1-ОП від 03.01.2013р. про затвердження інструкцій з охорони праці відповідно до заявлених робіт - інструкція з охорони праці № 9 «Під час виконання робіт на висоті з використанням спеціальних страхувальних пристроїв»).

Організація роботи щодо навчання, перевірки знань з охорони праці та проведення інструктажів здійснюється відповідно до затвердженого наказом № 11-ОП від 10.11.2015 р. «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», яке розроблено на основі типового з урахуванням специфіки підприємства. Проходження інструктажів фіксується в журналах реєстрації інструктажів, де зазначається дата їх проведення, номери інструкцій, за якими проводився інструктаж, підписи.

Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту відповідно до особливостей виробництва та технологічного процесу, згідно затвердженого наказом № 12-ОП від 07.07.2015 р. «Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту».

Підприємство забезпечене необхідною нормативно-правовою, технічною, навчально-методичною та організаційною документацією з питань охорони праці та промислової безпеки в повному обсязі згідно «Переліку наявних нормативно-правових документів для роботи підприємства» (наказ № 6-ОП від 07.07.2015 р.).



(підпис) ініціали та прізвище

О.Д.Назаренко

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держгірпромнагляду

